  תרגיל 6. תאור של תתי מרחב וקטורים. פעולות עם מרחבי וקטורים.

  1) מצא בסיס ומימד של מרחב הפתרונות 
[image: image1.wmf]W

 של מערכת הומוגנית הבאה:
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  2) מצא מערכת משוואות לינאריות הומוגניות מעל 
[image: image3.wmf]R

 אשר מרחב הפתרונות שלה 
[image: image4.wmf]W

 

      נפרש על ידי שלושת הוקטורים:
[image: image5.wmf])
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      מצא בסיס ומימד של 
[image: image6.wmf]W

. הרחב את הבסיס של 
[image: image7.wmf]V

 לבסיס של 
[image: image8.wmf]5
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.

  3) מצא מערכת הומוגנית מעל שדה 
[image: image9.wmf]5

Z

 אשר מרחב הפתרונות שלה 
[image: image10.wmf]V

 נפרש על

      ידי המטריצות: 
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. מצא בסיס ומימד של 
[image: image12.wmf]V

.

  4) מצא מערכת הומוגנית מעל 
[image: image13.wmf]R

 אשר מרחב הפתרונות שלה 
[image: image14.wmf]U

 נפרש על ידי

      הפולינומים: 
[image: image15.wmf]14
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      מצא בסיס ומימד של 
[image: image18.wmf]U

. הערה: השוו עם בעיה 2 בתרגיל 5. 
[image: image19.wmf]
  5) יהי 
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 תת מרחב של 
[image: image21.wmf]4
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 הנפרש על ידי הוקטורים 
[image: image22.wmf])}
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[image: image23.wmf]U

 תת מרחב של 
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 הנפרש על ידי הוקטורים 
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 את המימד והבסיס של 
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 ושל 
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 לכל ערכים של 
[image: image28.wmf]t

.

  6) א) יהיו 
[image: image29.wmf]1
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 ו-
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 תתי מרחבים של מרחב וקטורי 
[image: image31.wmf]]
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[image: image33.wmf])

3

2

,

,

5

(

2

3

2

3

x

x

x

x

x

x

x

Span

-

+

+

-

=

1

V


      בדוק האם מרחבי וקטורים 
[image: image34.wmf]1
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 ו-
[image: image35.wmf]1
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 שווים או אחד מהם הוא תת מרחב של שני? 

      השלים את בסיס של מרחב וקטורי הקטן לבסיס של מרחב הגדול.

ב) אותה שאלה עבור 
[image: image36.wmf]2
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 ו-
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 תתי מרחבים של מרחב 
[image: image38.wmf])
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 מצורה הבאה:
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7) יהיו
[image: image41.wmf],

UW

 תתי מרחבים של מרחב וקטורי
[image: image42.wmf]V

. מצאו את הבסיס והמימד של
[image: image43.wmf],,,
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   א) 
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   ב) 
[image: image45.wmf]{
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 8) יהיו 
[image: image46.wmf]U

 ו-
[image: image47.wmf]W

 תתי מרחבים של מרחב וקטורי 
[image: image48.wmf]V

. ידוע כי 
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 הוא גם תת מרחב של 
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.

      הוכח כי מתקיים את התנאי 
[image: image51.wmf]W

U

Í

 או התנאי
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 9) יהיו 
[image: image53.wmf]U

 ו-
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 תתי מרחבים של מרחב וקטורי 
[image: image55.wmf]V

 כך ש-
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. מצא את המימדים האפשריים של 
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10*)   יהיו 
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 תתי מרחבים של 
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. הוכח כי

1) אם 
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 אזי 
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2)  אם 
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 אזי 
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 שווה למרחב אחד
     ביניהם ו- 
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 שווה למרחב השני.

3) אם 
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